



Unitatea Specială de Intervenție în Situații de Urgență  
**COMISIA DE CONCURS**

**ANUNȚ**

Candidații admiși să participe la concursul privind ocuparea **unui post vacant de subofiter secretariat principal - Secretariat și Documente Clasificate**, prin încadrare **directă și/sau rechemare în activitate**, se vor prezenta pentru susținerea **probei scrise în data de 25.11.2021, ora 09:30 la sediul Unității Speciale de Intervenție în Situații de Urgență, situat în comuna Ciolpani, Șoseaua București – Ploiești, km. 32.**

Candidații vor avea asupra lor actul de identitate, instrumente de scris de culoare albastră, declarația pe propria răspundere SARS-CoV-2 (Anexa nr. 11 la anunțul de concurs cu nr. 4815744 din data de 08.10.2021), măști, mănuși de protecție și dovada, letric a uneia dintre cele patru situații prevăzute în anunțul cu nr. 4815931 din data de 25.10.2021 (dovada vaccinării împotriva SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, să se afle în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2, prezentarea unui rezultat negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, dar nu mai vechi de 48 de ore sau al unui test RT - PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, dar nu mai vechi de 72 de ore).

În cazul în care candidații nu se vor prezenta cu documentele doveditoare în acest sens, aceștia nu vor putea participa la susținerea probei scrise.

Nu vor fi admise la susținerea probei scrise persoanele aflate sub influența substanțelor narcotice ori a băuturilor alcoolice sau într-o vădită stare de oboseală fizică, precum și cele cu intenția manifestată de a provoca turbulențe pe timpul desfășurării probei.

Candidaților le este interzis accesul în sala de concurs cu telefoane mobile sau alte dispozitive electronice de comunicare și stocare a datelor, precum și cu materiale documentare, dicționare, notițe, însemnări, ciorne, coli de hârtie sau orice mijloace de calcul.

Este admisă prezența cu recipiente cu apă sau băuturi nealcoolice (fără etichete), cu șervețele de hârtie sau batiste nemarcate.

NESECRET

Activitatea se va desfășura cu respectarea măsurilor stabilite la nivel național pentru prevenirea răspândirii infecției cu SARS–COV–2 (triaj epidemiologic, distanțare socială, portul măștilor și mănușilor de protecție).

**Președintele comisiei de concurs**